ESQUEMA DE MONTAGEM - BERGO HARMONIA - COD. 8000005

" IMPORTANTE LER COM ATENCAO E
GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS. "

CERTIFICADO DE GARANTIA

Sera garantido a qualidade de seus produtos quanto a defeitos e vicios da fabricagdo, conforme a Lei 8.078/90 ( CODIGQ
DE DEFESA DO CONSUMIDOR ), nos limites aqui estabelecidos:

- 03 ( trés ) meses de garantia para toda sua linha de produtos, contados a partir da emissao da Nota Fiscal de
de Compra ao consumidor, em qualquer loja de revenda autorizada.
2° - Entende-se por garantia o reparo gratuito do item comprado, que apresente defeito ou vicio de fabricagéo, de acordo
com parecer técnico da fabricante. Tal garantia somente tera validade mediante apresentagao
da Nota Fiscal de Compra.
3° - Para o exercicio da presente garantia, o comprador/consumidor devera solicita-la a loja onde adquiriu o produto, para
que a mesma solicite o reparo junto a fabrica.
4° - Caso seja necessario reparo do produto adquirido, o prazo para devolugao do produto, pega ou acessorio consertado
é de até 30 dias, contados a partir do recebimento do pedido em nossa fabrica.

6? - Nao estao cobertos por esta garantia ( 6nus do consumidor ):

a) DANOS DECORRENTES DE MONTAGEM/INSTALAGAO INADEQUADA, REALIZADA POR PESSOA NAO
TREINADA E AUTORIZADA PELA LOJA REVENDEDORA OU PELA FABRICANTE.

b) Danos causados por acidentes, tais como quedas , batidas, desabamentos, incéndios, entre outros, apos a instalagéo
do produto.

¢) Danos provocados por exposi¢cao a umidade, luz solar direta, salinidade, ataque de pragas bioldgicas decorrentes do
ambiente de armazenamento/montagem, apos intalagéo do produto.

d) Danos decorrentes de limpeza e manutengao inadequados.

e) Danos causados pela colocagdo de objetos que sejam apoiados, encostados, fixados ou se utilize do produto como
base para sustentacéo.

f) Danos decorrentes do uso inadequado do produto, assim como ndo cumprimento das normas especificadas neste
manual.

g) Servigos de modificagédo de local apos a instalagdo do produto, modificagdo de cor, alteragdo de medidas e estrutura,
modificacbes de modelo.

h) Ajuste interno ou conserto por pessoa nao autorizada pela fabricante ou por um de seus revendedores autorizados.

i) Roubo ou furto.

PREENCHA OS DADOS A SEGUIR

Data da compra: / / Nudmero da Nota Fiscal: Numero do lote

No caso de assiténcia técnica, entrar em contato com a loja onde adquiriu o produto.
Guarde sempre a Nota Fiscal e este manual, pois sdao partes fundamentais para o atendimento da garantia.

Pa'gina?

1/8




ADVERTENCIAS E ORIENTAGCOES DE USO

a) ADVERTENCIA: N&o posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores
elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois o material é inflamavel;

b) ADVERTENCIA: N3o utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas de reposigao
recomendadas pelo fabricante;

c) ADVERTENCIA: N3o deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou ofereca risco de
sufocagdo; engasgamento ou estrangulamento, como, por exemplo, cordas, corddes de presiana/cortina, protetores, almofadas,
brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétricos;

d) ADVERTENCIA: Nunca utilizar mais de um colch&o no bergo;
e) ADVERTENCIA: O comprimento, largura e altura do colch&o utilizado com o bergo devem atender as especificagdes deste manual;
f) ADVERTENCIA: Criangas pequenas ndo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades do bergo;

o) apvertencia."ESTE PRODUTO ATENDE A REGULAMENTACAO PARA
BERCOS INFANTIS, NAO SENDO SUA DEMAIS FUNGCOES SUJEITAS
A REGULAMENTACAO."

h) ADVERTENCIA: Este berco ndo pode ser alterado , seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos & seguranga da crianca
podem ser gerados;

i) A sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga para cima, pois diminui em 70% o risco de
morte subita. Recomendamos conversar com o pediatra de seu filho para maiores informacoes;

j) S6 utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme as orientagdes do Manual de Instru¢des e apods certificar que seus
sistemas de travamento estdo deivdamente acionados;

k) O bergo deve ser colocado sobre um piso horizontal;

1) A posicdo mais baixa € a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posigéo tao logo o bebé tenha idade suficiente para
sentar-se;

m) A espessura do colchao deve ser tal que a altura interna ( da superficie do colchao até a borda superior da armagéao do
bergo ) seja de, pelo menos, 480mm na posigao mais baixa do bergo e de pelo menos 180mm da posi¢cao mais elevada da
base do berco;

n) O tamanho maximo do colchéao a ser utilizado com o bergo é de 1300mm de comprimento e 700mm de largura, com
espessura maxima de 120mm e densidade igual a D18. O tamanho minimo é de 1280mm de comprimento e 680mm de largura,
com espessura minima de 100mm e densidade igual a D18;

o) O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem ser tais que nunca seja possivel a formagao de espago
maior que 30mm entre as laterais ou extremidades e o colchao;

p) As conecc¢des de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas regularmente, ao longo do uso do berco,
e reapertadas conforme necessario;

q) Caso alguma parte do bergo quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia técnica especializada e ndo serem
realizados consertos caseiros;

r) ADVERTENCIA PARA EVITAR RISCOS DE QUEDAS: Atencgao, quando a crianga for capaz de escalar o bergo, ele nao pode
mais ser utilizado por essa crianga, pois este berco foi construido para uso de criangas como capacidade motora para
sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda nao sejam capazes de escalar o bergo;

LIMPEZA E CONSERVACAO

Para limpeza utilize somente pano limpo e macio, ligeiramente umidecido em agua ( apenas o bastante para remover a poeira ), seguido de )

um pano seco.
NAO UTILIZE:

- Pano encharcado, porque o acumulo de agua causa danos ao movel;

- Pano de cozinha ( louga ), porque pode conter residuos, principalmente de gordura;

- Lustra moveis colorido ou com cera, porque podem manchar o movel, ou com o tempo tornar a pintura amarelada;

- Diluentes, limpadores instantaneos, produtos de limpeza a base de ambnia ou saponaceo, porque estes produtos quimicos podem danificar,

_manchar ou arranhar o acabmento do moével.

Pa’g/‘na‘:

2/8




IDENTIFICACAO DAS PECAS

CODIGO| N°| DIMENSAO DESCRIC/:\O DA PECA QTDA|| CODIGO| N°| DIMENSAQO DESCRICAO DA PECA QTDA
8050001 | 01| 808x230x25 |Moldura 02 8010002 | 06 [ 1300x45x22 |Barrote do estrado 02
8050002 |02 | 650x100x25 |Moldura inferior 02 8010007 | 07 [1300x680x25| Grade 02
8050003 | 03| 764x667x15 |Painel 02 8030001 |08 [1300x320x15|Barra 01
8050004 | 04 [ 880x100x25 Pé direito 02 8030002 | 09 [ 1294x689x6 | Chapa do estrado 01
8050005 | 05| 880x100x25 Pé esquerdo 02 JU

[ NECESSARIOS |(

PARA MONTAGEM

01 montador

@ —————F=1
Chave Philips

5 =—==—=3

Chave Fenda

BERGO INFANTIL HARM ONIA
6885/2018 ‘

Seguranga

certa
CP 0033 INMETRO

H] | IR I Y

A - Parafuso TP13 SXINT 1/4x60 s/ ponta B - Parafuso TP13 SXINT 7x100 s/ ponta 4 unid.
12 unid.
i 9l
C - Parafuso CH PHS D - Parafuso FLANG PHS E - Porca cilindrica F - Chave allen zeta
3,5x16 ¢/ ponta - 08 unid. 3,5x14 ¢/ ponta - 14 unid. rosca 1/4" - 04 unid. 01 unid.

(@ 9%

G - Cantoneira Zamac

02 f 01 unid H - Anel fixador 26x11 p/ porca | - Porca quadrada J - Bucha plastica p/ porca
uros - unid. quadrada de 1/4 - 02 unid. rosca de 1/4 - 02 unid. sextavada de 1/4 - 08 unid.
ﬁ =
K - Porca sextavada L - Espagador plastico M - Cola sachet 10g N - Cavilha 6x30
rosca de 1/4 - 08 unid. 12 x 5 - 04 unid. 01 unid. 01 unid.

3/8




IDENTIFICACAO DAS FERRAGENS E ACESSORIOS

O - Aplique 02 unid. P - Suporte Cortinado 1300x430x4,2mm
01 unid.

Q - Cavilha 8x50 R - Rodizio chapa U 16 mm S - Rodizio chapa U 16 mm
16 unid. @ 50 mm s/ trava 02 unid. @ 50 mm ¢/ trava 02 unid.

MONTAGEM PASSO A PASSO

1° - Forre o local da montagem com o proprio papeléao da
embalagem e identifique as pecgas e acessorios.

2° - Passe cola nas furagdes das cavilhas nas molduras e
painéis do berco. Encaixe as cavilhas no lugar, ( as cavilhas
sdo guias para facilitar a fixagcdo dos pés).

3° - Passe cola nas furagdes das cavilhas nos pés do berco.
Fixe-os nos painel e moldura de preferénica na posigéao
horizontal para facilitar a montagem utilizando o parafuso TP13
SXINT 7X100 sem ponta.

B

4° - Repita 0 mesmo processo para a montagem da outra
cabeceira.

Detalhe da montagem da cabeceira
na horizintal.

Detalhe da aplicacao de cola nas furagodes.

4/8




MONTAGEM PASSO A PASSO

5° - Encaixe as porcas sextavadas rosca
de 1/4 nas buchas plasticas p/ porca
sextavada de 1/4.

6° - Encaixe as buchas com as porcas
nas furagdes da grade fixa , de modo que
no momento da montagem o parafuso
entre pelo lado contrario da porca,
conforme desenho abaixo:

Correto Incorreto

7° - Monte uma das grades no bergo, fixando
com o parafuso TP13 SXINT 1/4"x60 s/ ponta

nas buchas plasticas com porca sextavada de

1/4". Caso tenha dificuldade use uma chave de
fenda para alinhar a bucha.

8° - Fixe os barrotes na altura desejada para o
colchéo utilizando o parafuso TP13 SXINT 1/4"x60
s/ ponta, a porca cilindrica e e o espagador plastico entre o barrote
€ 0 painel.

9° - Posicione a chapa do estrado sobre os barrotes. Para a montagem do estrado na regulagem inferior ( mais baixa ),
com o auxilio de uma trena, posicione a chapa a uma distdncia de 8mm entre os painéis das cabeceiras, e uma distanica
de de 5mm entre as réguas da grade fixa. Para a montagem do estrado na regulagem superior ( mais alta ), com o auxilio
de uma trena, posicione a chapa a uma distancia de 8mm entre os painéis das cabeceiras, e uma distanica de 11,5mm
entre os palitos da grade fixa.

ﬂﬂ DO Do [e— [e— (e d
5mm‘ ] N 11,5mm ‘
8mm N 8mm
D @] O @] q
MEDIDAS DE MONTAGEM DO B B MEDIDAS DE MONTAGEM DO
ESTRADO NA REGULAGEM INFERIOR. ESTRADO NA REGULAGEM INFERIOR.
5mm o o ° o 1 1 ,5mm
|
Ei (e Do [e— [e— (e qd

Pa'g/'na‘:

5/8




MONTAGEM PASSO A PASSO

10° - Fixe a chapa nos barrotes utilizando o
parafuso CH PHS 3,16x16 c/ ponta.

11° - Fixe a outra grade fixa repetindo a sequéncia

do 7° passo a passo.

12° - Fixe os rodizios nos pés do berco. Fixe os
rodizios com trava de um lado e os sem trava do
outro lado, conforme indicado no desenho abaixo
utilizando o 03 parafusos FLANG PHS 3,5x14 c/

ponta em cada rodizio.

13° - Encaixe o suporte para cortinado nos
painéis do bergo.

14° - Fixe o aplique na moldura, divida o
centro da moldura e cole utilizando fita
dupla face.

15° - Verifique (| e todPI}fOs conexdes estd
bem apertadas e se os mecanismos de
travamento estdo acionados antes de
utilizar o bergo.

ATENGAO: GUARDE OS ITENS
ADICIONAIS COMO AS MOLDURAS

E ACESSORIOS DA FERRAGEM PARA
A MONTAGEM DA FUTURA MINICAMA.

J

Pa’gma?




ASPECTO FINAL MONTAGEM DO BERCO

ATENGAO: Caso seja necessario a indentificagao
do lote de produgéao do bergo, o mesmo, sempre
ira informado na etiqueta de produgao do produto
ou carimbado na na parte inferior do painel.

- Exemplo da impressao na etiqueta:

0000000000 x

8005001 -- BERCO HARMONIA ‘ COR: BRANCO

||| |H I I | II|| S

| g
(=
(=]

VOL.: 01/01  Fas. oor00/0000 (=] W
OF: 000000

GTIN:

- Exemplo do carimbo no painel:

@

DESMONTAGEM DO BERCO

Caso seja necessario a desmontagem do bercgo ,
siga os seguintes passos abaixo:

1° - Retire uma das grades fixas.
2° - Desparafuse os barrotes das cabeceiras,

( NUNCA SEPARE OS BARROTES DA CHAPA
DO ESTRADO).

3° - Desparafuse a outra grade fixa.

4° - Acomode as pecas conforme o desenho
ao lado, de forma que as partes das pecas que
terdo contato figuem devidamente protegidas e
evitando possiveis danos.

ATENGAO: NUNCA NAO REMOVA 0OS RODIzIOS.

7/8




TRANSFORMAGCAO DO BERGO EM BERGO-CAMA

r CASO HAJA A NECESSIDADE DE TRANSFORMAGAO DO BERGO EM BERCO-CAMA, SIGA O PASSO A PASSO ABAIXO:‘

1° - Remova o suporte para cortinado e os rodizios.

2° - Remova uma dasgrades fixas,
( NAO SEPARE OS BARROTES DA CHAPA

DO ESTRADO).

3° - Encaixe a porca quadrada rosca de 1/4 no
anel fixador 25x11.

4° - Trave a barra nos pés conforme a imagem ao
lado utilizando o parafuso TP10 SXINT 1/4"x60 s/
ponta fixando no anel fixador 25x11mm com porca
quadrada de 1/4", usando a cavilha 6x30 como guia
da pega.

5° - Trave a base superior da barra no painel
conforme a imagem ao lado utilizando o
parafuso CH PHS 3,5x14 ¢/ ponta, fixando na
cantoneira zamac 02 furos.

6° AO FINAL DA MONTAGEM DO BERCO-CAMA
VERIFIQUE SE TODAS AS CONEXOES DE
MONTAGEM ESTAO BEM APERTADAS ANTES DE
UTILIZAR.

ATENGAO: APOS O BERGO SER MONTADO EM
MINICAMA ELE NAO PODERA VOLTAR A SER
BERCO NOVAMENTE.

Pa’g/‘na‘:

8/8




	Sheets and Views
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 1
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 2
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 3
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 4
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 5
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 6
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 7
	ESQUEMA DE MONTAGEM BERÇO HARMONIA-Pag 8


